Exercices - p. 87-8
1. The indirect object pronouns - me, te, lui, nous, vous and leur replace à + person.

2. In the negative the indirect object pronoun comes in between ne and the verb.

3. In the passé composé, the indirect object pronoun comes before the form of the verb avoir.
4. When an indirect object pronoun is the object of a verb in the infinitive, it comes immediately before the infinitive.

A.
Tout en rond.  Posez ces questions à l'Elève B, qui va répondre oui en employant les pronoms lui et leur.  Suivez le modèle.
1. Le repésentant montre le tableau de bord à Paul et à Pierre? Oui, il leur montre le tableau de bord.
2. La directrice demande aux jeunes filles d'aller à l'amphi?

3. Tu empruntes un pneu à mon voisin?
4. Elle répond aux lycéens français en anglais?

5. Suzanne téléphone à sa charmante amie belge? 

6. Ils conseillent aux enfants de ne pas rester dehors?

7. Vous faites une visite à vos grands-parents?

8. Le garçon sert de l'eau minérale à ce monsieur?

9. Tu donnes les réponses à tes camarades de classe?
B.
Tout en rond.  Posez ces questions à l'Elève B, qui va répondre non en employant les pronoms me, te, nous, et vous.  Suivez le modèle.
1. Guy te pose des questions?  Non, Il ne me pose pas de questions.
2. Tes amis t'offrent des disques?

3. Maman nous conseille d'étudier?

4. Les garçons me répondent?

5. Le prof vous demande d'entrer?

6. Jean nous téléphone?

7. Ils vous servent des croissants?

8. Elle m'emprunte des timbres?

9. Marc te prête des feutres?

C.
A vous.  Mettez les questions de l'Exercice B au passé composé, et posez ces questions à l'Elève B, qui va répondre comme il/elle veut.
1. Guy te pose des questions? Guy t'a posé des questions? Oui, il m'a posé des questions./ Non, il m'a pas posé de questions.
2. Tes amis t'offrent des disques?

3. Maman nous conseille d'étudier?

4. Les garçons me répondent?

5. Le prof vous demande d'entrer?

6. Jean nous téléphone?

7. Ils vous servent des croissants?

8. Elle m'emprunte des timbres?

9. Marc te prête des feutres?

D.
Tout en rond.  Posez ces questions à l'Elève B, qui (a) va répondre oui, et (b) qui va dire que cela est déjà arrivé (has already happened). Suivez le modèle.
1. Il faut donner un coup de téléphone au médecin? 

a. Oui, il faut lui donner un coup de téléphone. 

b. Non, je lui ai déjà donné un coup de téléphone.

2. Tu vas répondre à ce monsieur?

a. Oui,

b. Non,

3. Il faut prêter le projecteur à Jeanne?

a. Oui,

b. Non,

4. Elle va poser des questions difficiles à ses profs.
a. Oui,

b. Non,

5. Ces bêtes vont faire peur à Guillaume?
a. Oui,

b. Non,

6. Ils vont montrer les vitrines à maman et à moi?

a. Oui,

b. Non,

7. Elle va t'offrir une feuille de papier?

a. Oui,

b. Non,
E.
A vous.  Qu'est-ce que l'Elève B va offrir à ces gens pour leur anniversaire?  Il faut lui demander (a).  L'Elève B va répondre comme il/elle veut (b).

1. Maman

a. C'est l'anniversaire de maman.  Qu'est-ce que tu vas lui offrir?

b. Je vais lui offrir une paire des gants, un foulard, etc.

2. Annick et Eve

a. C'est l'anniversaire

b. Je vais

3. Jean-Claude

a. C'est l'anniversaire

b. Je vais

4. Anne et moi

a. C'est l'anniversaire

b. Je vais

5. Papa

a. C'est l'anniversaire

b. Je vais

6. Jacques et Sophie

a. C'est l'anniversaire

b. Je vais

7. moi

a. C'est l'anniversaire

b. Je vais

